BerynurensHuie 3agadu, rpynona A

1. IIpAMOYTOALHBEIN MOPO COCTOUT U3 M7, KBAJPATHBIX KBAPTAJIOB: M B [IVHY U 1, B UpUHY. /[JOKax)uTe, 9T0 KOTUIECTBO
MApIIPYTOB U3 IOr0-3aIaJHOrO YIVIA MOPOIA B CEBEPO-BOCTOYHLIN, HE MPOXOLANIX GOMee OMHOTO Pa3a Yepe3 OdHYy TOYKY, HE
nmpeocxonut 2",

2. B ropoa npusesau 200 604ek kBaca. IlaTepo 3710meeB MOACHIIANA B OOQHY U3 604eK s1. ECIu 1eI0BeK BHIMUBAET KBAC C
ATOM, TO B TEUYEHUE CYTOK OH YMUPAET. J3JOJEU ObLIU TTOUMAHBI, U TOPOJCKNAE BIACTU XOTAT BBEACHUTH, KAKUE BOTKYU MOXKHO
MyCKaTh B MPoAaxy. /i 3TOro OHE MOTYT NaBaTh BHIIATEH KBAC U3 JHO60U O0YKHN JI060MY 3m04ei0. Kakoe HaubGoIbIIIee InCIo
6e30MacHBIX H0YEK MOXKHO ONPENeTUTh 33, IBOE CYTOK?

3. MuoxecTBo A COCTOUT U3 HATYPAILHBIX YUCEd, npudeM cpenu Joobx 100 uaymmx moapsan HaTyPAIbHBIX YUCET eCTh
qucao us A. Jokaxure, 9o B A HaugyTCa YeTHIpe PasaMdHLIX 9UCIA a, b, ¢, d Takue, 410 a + b= c+ d.

4. Tlycte n — vHarypassHOe Yncao. MHOXKECTBO HATYPAIBLHBIX YUCEN, HE NMPEBOCXOAAIINX 7, TAKOBO, YTO HAWMEHbIIEE
KPATHOE JIOOBIX ABYX PA3JINYHBEIX €0 DJIEMEHTOB He MeHblne n + 2. /lokaxure, 9TO CyMMa OOPATHBIX BEIUYUH DJIEMEHTOB
MHOX€eCTBA a) MeHbIne 2, 6) MeHbIe 3/2.

5. A HEKOTOPOT'O HATYPAIBHOIO 7 HAIIIOCH 1 TAKUX CTPOK OJMHAKOBOU [IJIUHBI, COCTABICHHBIX U3 HYJICU U €UHUIL, ITO
s moboro 1 < k < @ Cpeau HUX HAUAYTCA IBE CTPOKW, OTINYIAININECS POBHO B k paspsanax. /[lokaxwuTe, 9T0 n — Ju60
TOYHBIM KBaIpaT, MM00 TOYHLIM KBAIPAT, YBEJNICHHLIA Ha 2.

6. Ha muOXecTBe S ompegeneHa onepamys *, yIOBICTBOPSIOMIAT YCAOBUIM:

(i) zx(y*z) = (z*y)*z upu Bcex z, y, z € S;

(il) ecmu ¢ # y, TO T * Yy # y * T.

HMoxaxure, 9T0 x * (y * 2) = X * 2 IPA BCEX T, Y, 2 € S.

7. Tlpu KaKuX HETBIX M U N BBIIOTHAETCA paBeHcTso (5 + 3v/2)™ = (3 + 51/2)7?

8. Bepmuubl nepeBa OKpalieHBl B KPACHBIM U CHHUK IIBETA TAK, YTO JIOOBIE IBE CMEXKHBIE BEPIIMHLI — PA3HOTO [IBETA.
Kpacubix Bepiua He MeHbIIe, YeM cuHAX. [JOKaxXuTe, ITO B HTOM JE€PEBE UMEETCs BUCAYIAS KPACHASI BEPIINHA.

9. /1A BeMeCTBEeHHBIX IHCceT a1 < G < ... < (o, JOKAKUTE HEPABEHCTBO: (a1 + az + ...+ a2p)? = 4n(aianyt + a2anyo +
oot apasy).

10. MoxaxuTe, 9T0 TPOM3BOIBHEIE N2 MOMAPHO Pa3IMIHLIX HATYPAThHEX qucet (N > 10) MOXKHO PacTIOIOKATE B TAOIAIIE
N x N rak, 9To6bI Bce 2N CyMM IO CTPOKAM M IO CTOJOIAM OLLTH PABIUIHEI.



